

区妇联考学结合

加强妇联干部党性修养

近日，区妇联在区委党校会议室召开 2018 年妇联系统工作会议，传达学习了习近平总书记重要讲话精神暨全国“两会”精神，并进行了政治理论知识考试。各镇（街）妇联专职副主席、各妇委会主任、下属单位负责人等参加了会议。

会议要求，各级妇联组织要旗帜鲜明讲政治，坚持党建带妇建，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要加大宣传力度，持续开展灵活多样、覆盖广泛、声势强劲的宣传教育活动，激发广大妇女为实现“四个走在全国前列”目标共同奋斗的昂扬精神和力量。要联系实际谋划推动妇联工作，围绕中心，服务大局，确保学习贯彻习近平总书记重要讲话精神取得实效。要认真落实新时代党的建设总要求，结合当前正在开展的“大学习、深调研、真落实”活动，把各级妇联组织锻造得更加坚强有力。

随后，区妇联组织参会干部进行了政治理论知识考试，试题范围涵盖政治理论知识、从化乡村振兴战略发展定位、反腐倡廉教育、党的十九大报告中与妇联有关的内容等方面内容。

区妇联有关负责人表示，希望通过此次考试来检验妇联系统干部的学习成果，进一步增强她们的党性修养，形成“以考促学、以学促用、以用促干”的浓厚氛围，为更好地开展妇女工作打牢坚实的理论基础。